



Câmara Municipal de Cláudio

Poder Legislativo - Estado de Minas Gerais

ERRATA 001 AO EDITAL N.º 01/2021

PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO - CÂMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIO, ESTADO DE MINAS GERAIS

O Presidente da Câmara Municipal de Cláudio, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **torna pública a Errata n.º 001**, que altera o Edital 01/2021, que dispõe sobre a abertura de seleção para o **Programa de Estágio do Poder Legislativo Municipal**, conforme se especifica:

1. Na alínea *b* do parágrafo terceiro do artigo 1º do Edital, onde se lê: “Se estudantes do ensino superior, a bolsa auxílio no valor de R\$ 676,63 (seiscentos e setenta e seis reais e sessenta e três centavos), para o primeiro ano de estágio, e R\$ 773,27 (setecentos e setenta e três reais e vinte e sete centavos), para o segundo ano de estágio”, **leia-se:** “Se estudantes do ensino superior, a bolsa auxílio no valor de R\$ 676,63 (seiscentos e setenta e seis reais e sessenta e três centavos)”, suprimindo-se a parte final do dispositivo;
2. Na alínea *d* do artigo 8º do Edital, onde se lê: “Ter idade mínima de 16 (dezesesseis) anos”, **leia-se:** “Ter idade mínima de 14 (quatorze) anos”.

Cláudio/MG, 18 de fevereiro de 2021.

TIM MARITACA

Presidente da Câmara Municipal de Cláudio/MG